                                                           Контрольная работа№2

                                                                 1 вариант(1)

1. Яблоко, висящее на ветке, притягивается к Земле с силой F, равной 3Н. С какой силой яблоко притягивает к себе Землю?

2. Изобразите силы, действующие на шарик в следующих случаях: а) шарик лежит на горизонтальном столе; б) шарик падает со стола.

3. Вычислите силу притяжения человека массой 80 кг к Солнцу. Масса Солнца равна 2·1030 кг, расстояние от Земли до Солнца составляет 15·1010 м.

4. Автомобиль массой 1000кг двигался по горизонтальной дороге и начал тормозить. Определите ускорение автомобиля, если сила торможения равна 2000Н.

5. Определите импульс пули массой 0,01кг, летящей со скоростью1000 м/с.
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                                                                    2 вариант(2)

1. Как изменится сила гравитационного взаимодействия двух тел, если массу одного тела увеличить в2 раза, а массу другого увеличить в 3 раза?

2. На рис.1 представлен график изменения скорости тела массой 2кг с течением времени. Чему равна равнодействующая всех сил, действующих на тело?

3.Груз массой 1 кг, висящий на нити, поднимаются вверх с ускорением 2 м/с2. Чему равно натяжение нити?

4. Вагон массой 30т, движущийся со скоростью 2 м/с по горизонтальному участку дороги, сталкивается и сцепляется с помощью автосцепки с неподвижной платформой массой 20т. Чему равна скорость совместного движения вагона и платформы?

                                                                  3 вариант(1)

1. Разорвется ли веревка, которая может выдержать силу натяжения 100Н, если двое тянут за веревку в разные стороны с силой60Н?

2. Изобразите силы, действующие  на мяч после удара футболиста: а) в момент удара (мяч лежал на Земле);б) во время полета вверх.

3. Вычислите силу притяжения друг к другу вагонов массой 80т, каждый находящийся на расстоянии10м.

4. Какую массу имеет мяч, если под действием силы  50Н он приобретет ускорение 100 м/с2 .

5. Автомобиль массой 1400кг движется со скоростью 20м/с. Определите импульс автомобиля.

                                                               4 вариант(2)

1. Как изменится сила гравитационного взаимодействия двух тел, если расстояние между телами увеличить в 2раза?

2. На рис.2 представлен график изменения скорости тела массой 5 кг с течением времени. Чему равна равнодействующая всех сил, действующих на тело?

3. С каким ускорением движется автомобиль массой 1000 кг по горизонтальному шоссе, если сила тяги, действующая на автомобиль 3000Н, а сила сопротивления, возникающая при движении2000Н?

2. Два неупругих шара массой 0,5 и 1кг движутся навстречу друг другу со скоростями 7 и 8 м/с . Какова будет скорость шаров после неупругого столкновения?

                                                      Дополнительные задания

1.Определите значение ускорение свободного падения на поверхности Земли: масса Земли 6∙1024 кг, радиус Земли 6400км.

2. Определите значение ускорение свободного падения на высоте 230 км от поверхности Земли.

3. Под действием какой постоянной силы ранее покоящееся тело массой 300кг в течении 5с пройдет путь 25м?

4. Винтовка массой 5кг, подвешенная на шнурах, выстреливает пулю массой 4г, которая вылетает из дула со скоростью 520 м/с. Чему равна скорость отдачи винтовки?

5. Автомобиль массой 3 т, имеющий скорость 72 км/ч, останавливается через 6с после начала торможения. Найдите силу торможения.

6. Определите ускорение тела, с которым движется тело массой 8 кг под действием постоянной силы, равной 4Н.
